

С 1 марта 2025 года в информационно-телекоммуникационной сети Интернет запущена единая антинаркотическая коммуникационная кампания, направленная на продвижение контента, популяризирующего ценности здорового образа жизни и формирующего в обществе осознанное негативное отношение к незаконному потреблению наркотиков (далее – Кампания).

В период с марта по апрель 2025 года на ресурсах «Яндекс», «ВКонтакте» и иных сайтах российского сегмента сети Интернет обеспечивается размещение статических и анимированных баннеров, ведущих интернет-пользователей на посадочную страницу (лендинг) Кампании по адресу <https://навыки.будьвдвижении.рф/nodrugs>.

Указанная страница содержит наглядные графические материалы, разработанные межведомственной рабочей группой ГАК по вопросам профилактики незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ с использованием ресурсных возможностей Общероссийского общественно-государственного движения детей и молодежи «Движение первых».

Кроме того, во исполнение мероприятий государственной региональной программы Красноярского края «Профилактика правонарушений и укрепление общественного порядка и общественной безопасности» от 12.01.2017 № 3-п агентством печати и массовых коммуникаций Красноярского края изготовлены видеоролики антинаркотической направленности, размещенные по ссылке <https://disk.yandex.ru/d/u1eMCC8WXzn7DQ>.